



В Астраханской области перед судом предстанет мужчина, в течение восьми лет уклонявшийся от призыва на военную службу

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области завершено расследование уголовного дела прошлых лет в отношении 32-летнего уроженца села Замьяны Енотаевского района Астраханской области Саида Джамалуева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы). Следствием установлено, что в 2002 году Джамалуев решением призывной комиссии был признан годным к прохождению воинской службы, ему были вручены повестки о явке в призывной пункт. Однако в армии молодой человек служить не захотел и скрылся со своего постоянного места жительства, в связи с чем в отношении него было возбуждено уголовное дело. Установить местонахождение Джамалуева удалось лишь 8 лет спустя. Благодаря взаимодействию с правоохранительными органами Чеченской республики, где уклонист проживал последнее время, была обеспечена его явка к следователю. Обвиняемый признал свою вину. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536115>